

【YEP二月份報告書～呂宜蓁】

這個月例會由一個社友介紹他去威尼斯玩的照片。威尼斯，俗稱水都，而他介紹的照片中當然也如此，遍布的水，很美麗，交通幾乎都需要划船，很特別。另外，他還介紹了威尼斯的美術館，他裡面有很多很特別的藝術品，讓我很感興趣也佩服作者的創造力！

學校為今年暑假要出國的Outbound辦了一個小小的Information。其中有個男生他將要來台灣，我們聊了一下，我高興的是，他是自己志願要來台灣體驗不同的文化，另外，因為他也已經確定要來台灣，所以他也事先查了很多關於台灣的資料！真的很期待他來台灣的交換，應該會是很成功的吧！

這個月換我到尹長林的城市去玩了！剛好他朋友辦了以超人為主題的變裝生日派對，那是我第一次參加變裝趴，真的好有去好好玩，令我驚訝的是，大家真的都很認真的變成了超人，我們還在想，如果是在台灣，大家一定都不願意變裝。這或許也是跟不同文化有關吧？不過，這樣的化妝趴踢真的很有趣也令我難忘！

二月底到三月初我去了奧地利滑雪，那是我過過最快樂也最瘋狂的日子。19個交換學生，就有13個巴西人，其中倒是學了不少的葡萄牙文，哈哈。滑雪其實沒有很難，只是在滑的時候要很專心，尤其是還不太會控制的時候，真的很重要。本來我一直滑不好，但漸漸的也能慢慢上手，本來很害怕的陡坡，後來也以簡單的方法克服了。我發現，基本功夫真的要打好，因為那是之後控制的關鍵！滑雪旅途中，雖然也曾跌的青一塊紫一塊的，但這真的是我一輩子都難忘的回憶。

這個月在布萊梅有嘉年華，那是我第一次去嘉年華會，雖然不像巴西的有名，但也事挺熱鬧有趣的。其中也有些巴西的交換學生跟我一起，在遇到關於巴西的隊伍時，大家總是很興奮的大叫和拍照！！整個很好玩。

來到德國也已經六個多月了，漸漸的我發現我變得不一樣了！從外在的穿著到內在的價值觀，真的和一開始有很大的不同。我想，隨著時間的過去，遇到了很多不同的事情，多多少少自己會改變，尤其是接觸了那麼多不同的想法與觀念，面對一件事情，我想跟以往的我已經長大許多了，我不敢說成熟多少，但至少比以前更進步了。



【三峽扶輪社第十四屆三月份理事會議記錄】

會議時間：中華民國一〇一年三月二十三日(星期五) 下午二時整

會議地點：新北市三峽區和平街65號二樓(華南銀行三峽分行會議室)

會議主持：呂建誠

會議記錄：竇憲宗

出席理事：呂建誠、王亮弓、蔡政松、張新宏、凌見臣、

郭耀元、黃仲瀚、竇憲宗、蔡崑山

討論事項：

議題一：為社友申請免計出席，相關事項討論。

決議：依扶輪章程「該社員之年齡加上在一社或多社之社員年資達85年」，得申請免計出席。

【第722次例會記要與輯影】



主講者：柯耀宗(仰德扶輪社C. P. Edward)帶來精彩的演講



社長James致贈小社旗與車馬費予主講者

主講者也致贈禮物給社長James